

## Конференция в Барнауле



Научный сотрудник Центра совершенства им. Жана Монне Алексей Фоминых принял участие в международной конференции Алтайской школы политических исследований «Современная Россия и мир: альтернативы развития». Тема дискуссии 2018 года – «Ресурсы "мягкой силы": опыт использования государственными и негосударственными акторами».

Организаторами выступили Алтайский государственный

университет (кафедра всеобщей истории и международных отношений), Конгресс интеллигенции Алтайского края, Российская ассоциация политической науки и Российский фонд фундаментальных исследований. В живой дискуссии были представлены доклады ученых из российских университетских центров, а также из Германии, Канады, Казахстана, Китая, Таджикистана, с различных позиций оценивающие феномен soft power в современных международных отношениях.



Подробнее о конференции – на [сайте Алтайского университета](#).